KPITHPIA AZIOAOI'HXHX






KPITHPIA AEIOAOTI'HXHX 79

1° KPITHPIO AZIOAOT'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
Avtikeipevo: To eog
Xpovog e€étaong: 45 Aentd

B. EPOQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAloring emidoyng
1. Otav eog cvyvotrog f tepvdetl amd Tov aépa 6To YOO,
d. 1 GLYVOTNTA TOL HETAPAAAETOL.
B. n Tayd T TOL ALEAVETAL.
Y. 01 SLOAMLEVES OKTIVEG OTTOLLOIKPUVOVTOL 0Td TNV KAOETO 0TI SOy WPICTIKTY EMPAVELOL.
0. TO UNKOG KOUATOG TOV LEUDVETOAL.
(6 povaodeg)

2. To KOKKIVO QG €xeL LKPOTEPT] GLYVOTNTO OO TO IMOEG. ZVVETMDG

0. TO KOKKIVO QMG EYEL LEYOADTEPT] TOYVTNTO GTO KEVO a0 OTL TO LDOEG.

B. n evépyela TV @OTOVI®OV TOL KOKKIVOL QMTOG EvaL PLIKPOTEPN OO LTIV TOV PO-
TOVI®V TOL 1HO0VG.

Y. OTOV TO KOKKIVO QMG TEPVAEL OO TOV 0EPO GTO YLOAL, d1aBLdTaL Eviovotepa omd
TO 1OOEC,.

0. 0TV TO KOKKIVO QMG TEPVAEL OO TOV 0EPQ GTO YVLOAL, 1 TOYVTNTAE TOV ALEAVETOL.

(6 povdoeg)

3. Otav moAwpévo g mpoonécet o€ polaroid

0. OEPYETAL LOVO 1 GLVIGTMOGO TOV NAEKTPIKOV ediov mov givar KEBeT Tpog to Yo-
POKTNPLOTIKO eminedo Tov polaroid.

B. 01épyeTon LOVO M CLVICTMOGO TOL NAEKTPIKOD TTEGIOL TOV givon TAPAAANAN TPOG TO
YOPOKTNPIOTIKO eminedo Tov polaroid.

Y. LETATPEMETOL OE PUOTKO.

0. amoKONTETOL TANPWG, AV TO EMIMEDO GTO OMOi0 givol TOA®UEVO givol TapAAANAO
TPOG TO YOPUKTNPLOTIKO eMimedo Tov polaroid.

(6 povaodeg)

Epwtioeig tov tomov Zwaro/Adbog.
4. Ovvmépubpeg aktiveg £xovv HeyahhTEPO UNKOG KOUATOS Omd TIg EpLOpEC.
(4 povédoeg)

5. Ontikdg evepyd copata Ayovtatl 6ca eivat dSopav] 6To 0patd PMC.
(3 povaoeg)
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OEMA 2°

1. Twri o deiktng 0140 aoNG EVOG OTOIOVONTOTE OMTIKOL PECOV Eival TAVTOTE pEYa-
AOTEPOG Ao TN LOVAdWL,
(8 povaoeg)

2. Na meprypayete 1t o cupPel av 10 TOA®UEVO QMG TTOL TPOoEPYETaL omd Evay To-
AT Té€cEL TAVD G Evay avoAdT, £T01 OOTE TO YOPOUKTNPLOTIKA TOVG EMIMES VOl
oynuatiCovv
a. yovio ¢ = 0°
B. yovia ¢ =90°
Y. OTOLONTOTE AAAN YOVia ¢.

(9 povédoeg)

3. Tietvar 10 oavopevo g okEdIoNS TOV POTOS;
(8 povédoeg)

OEMA 3°

a. [Towa axtivoPoiio ovopdaletol LOVOYPOUOTIKT;
B. Na Bpeite ™ ovyvotnta Kot TV TEPI0S0 HOVOYPOUOTIKNG AKTIVOBOALOG TTOV TO
pUNKog Kopotdg g otov aépa gtvar 600 nm.

(25 povddec)

OEMA 4°

Movoypopotikny akTivofoiion UKovg KOUOTOS Ag TEPVAEL OO TOV OEPO GE SLOPOL-
VEG LMKO, HEGO GTO 0TT010 TO UNKOG KOHTOHG TG PEtdvVETOL Katd To 1/3 g apyt-
KNG ToL TuNG. Na Bpeite
. 70 gl 6140 aonS TOv JAPAVOHS LALKOD.
B. TV taydnTa S1ddoong ™G aKTVOPOAING GTO SLOPAVES VAIKO.
Y. T0 AOY0 NG TEPLOOOV TNG AKTIVOPOAING GTO SLPAVES VAIKO TPOS TNV TEPido
™G 6ToV aépal.

(25 povadec)
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2° KPITHPIO AZIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTikeipevo: Atoukd eavopeva
Xpovog e€étaong: 45 Aentd.

B. EPOQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAloring emidoyng
1. Ayepon evdg atopov ovoudletol
a. 1 petdPfoomn evog nAeKTPoVIiov TOL Ao Hiol TPOYLE XOUUNAOTEPNS EVEPYELOG GE Lol
TPOYLA VYNADTEPNG EVEPYELNG.
B. n petdPaon evog nhekTpoviov ToL amd pia TPOYLE LVYNAITEPNG EVEPYELONS GE LLaL
TPOYLA YOUUNAOTEPTG EVEPYELNG.
Y. M ATOUAKPLVOT| TOV NAEKTPOVIOL Od TO NAEKTPOGTATIKO TTEHIO TOV TLPNVA.
0. 1 exmopunn e®TOoViov amd 1o ATOpO.
(5 povédoeg)

2. 2opeomva pe 1o Tpodtumo Tov Bohr
0. TO NAEKTPOVIO TOV ATOUOL TOV VOPOYOVOL EKTEUTEL GLVEXMG aKTIVOPOATD KaTd
TNV TEPLPOPEA TOV YOP® OO TOV TLPT VL.
B. To dtopo ToLV VOPOYOVOL EKTEUTEL OKTIVOPOAIO LOVOV OTOV TO NAEKTPOVIO TOV
KIWVEITOL GE oL 0Tt TIG EMTPETOUEVES TPOYLES.
Y. TO GTOLO TOL VOPOYOVOL EKTEUTEL OKTIVOBOAID LOVOV OTOV 1) GTPOPOPUT TOL M-
Aektpoviov Tov gival kKPaviopévn.
0. T0 GTONO TOV VOPOYOVOL EKTEUTEL OKTIVOPOAI VOV OTOV TO NAEKTPOVIO TOV
LETATNONGEL OO LI EXITPETOUEVT] TPOYLE GE AAAN LUKPOTEPNC EVEPYELDG.

(5 povédoeg)

3. Oraxrtiveg X etvan
0. NAEKTPOVIO, PLEYAANG TOYVTNTOG.
B. wvta peyding tayvInTag.
Y. NAEKTPOUAYVITIKY OKTIVOBOAD e UNKOG KOLOTOG LEYUAVTEPO OO OVTO TWV O-
POTAOV OKTIVOBOAM®DV.
0. NAEKTPOUOYVNTIKY aKTIVOBOALD (e GUYVOTNTO HEYOADTEPN OO CLTY TV OPO-
TOV AKTIVOROADV..
(5 povédoeg)

4. Otav ot oktiveg X Stamepvodv [0 PETOAMKT) TAGKOL, 1) AoppO@NoN oL LEIGTAVTOL
0. aLEAVETOL OTOV AVEAVETOL 1) GLYVOTNTO TNG AKTIVOBOATOC.
B. petdveTO OTOV HELDOVETOL O ATOUKOG OPOUOC TOV HETAAAOV.
v. elvar aveEaptn omd T OGN TOL VAIKOD TNG TAGKOLG.
0. givan ave&apmntn and 1o Thyog TG TAAKOG,
(5 povéoeg)
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Epatnon tov tomov Zwoto/Adbog.

5. Otav vrepudong aktivoPoric TPOOTEGEL GE PETOAMKO GTOYXO, OVTOC EKTEUTEL O-

Ktiveg X.
(5 povaodeg)

OEMA 2°

. Tv ovopaleton 10VIGHOG TOV OTOLOL Kot TL EVEPYELX LOVIGHOV; Me Tt gfvon iom 1 €-
VEPYELD LOVIGLLOD;
(12 povadec)

. 'Eot®m 611 T0 NAEKTPOVIO TOL ATOUOVL TOL VIPOYOVOL HETOMNOA OO TPOYIEL LE KOPLO
KBavtikd apBuo N, o€ TPoyLd PIKPOTEPTG EVEPYELAGS, e KVPLO KPAVTIKO aptOpod ny.
a. Na vroAoyicete, coppmva pe 1o Tpotumo tov Bohr, ™ cvyvdétta T00 pwtovi-
0L TTOV EKTEUTETOL.
B. No vroloyicete T0 UNKOG KOUATOG TOV EKTEUTOUEVOV PMOTOVIOV;

(13 povadec)

OEMA 3°

To niektpdvio Tov ATOPOV TOV VOPOYOVOL UETOTNOE amd TV TPOYLE pe KPavTiko
apBuo n = 3 oy tpoyld pe kPavtiko apBud n = 1. Na Bpeite ) cvyvotta g
aKTVoBoAlog TOV EKTEUTETAL, OEOOUEVOL OTL GTI OEUEADON TOV KATAGTOON TO (-
TOLLO TOL VIPOYOVOV €Yl evépyela —13,6 eV.

(25 povddec)

OEMA 4°

a. ol n dtwpopd duvatkod Tov YPNCLLOTOLEITAL Y10 TV TOPAY®YT| aKTiveov X
etvarl oD peyaAvTEPN OO QTN TOL YPNCLUOTOLEITAL VIO VO TPOPOSOTHOEL TOVG
COANVES aeplV TOV TOPEyoLY 0patr akTvoPoAia;
B. 'Evog petodiikoc otoyog Popupapdileton pe niektpovia mov €xovv emtoyvvOel
and téon 44 kV. Na Bpeite 10 eAdyioto pnKog KOLOTOC TV oKTiveov X mov onut-
ovpyovVTOL.

(25 povadec)
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3° KPITHPIO AZEIOAOI'HXHX

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
AvTtikeipevo: [Topnvikd eovopeva
Xpovog e€étaong: 45 Aentd

B. EPOQTHYEIX

OEMA 1°

Epwtioeic moAlaring emidoyng
1. Amodéopevon evépyelag Exovpe
0. KaTd TN oVVINEN 600 TLPNVEOV TOL EYOVV HEYOAO HalKO aplOpo.
B. xaTd T oYAoT dVO TLPNVAOV TOV £YOVV KPS LAlIKO aplOuo.
Y. Kotd ) ovvinén 6vo TLVPNVEV TOL £xovV pecaio palitkd aplOuod.
0. KaTd TN GVLVTINEN VO TLPVAOV TTOV £XOLV KPS Lalkd aplOuo.
(6 povadeg)

2. Adpovia givar To LOVO GCOUATIO TOL EKONADVOVY OAANAETIOPACELG
a. acteveig mupnvikés.
B. woyvpéc mupnviKéc.
Y. NAEKTPOLLOLYVITIKEC.
0. PapuTiés.
(6 povédoeg)

3. Exnoumn axtivov a ex@pdlel cootd 1 didoraon
0. 5X - 55Y + JHe
B. 5X — 55Y + jHe
7. 5X - ,5Y + jHe
8. 5X » A7IY + jHe

(6 povédoeg)

Epwtioeig tov tomov Zwaord/Adaboc.
4. Or oAb PBapeic mopnveg Exovv peydin evépyeta cHVOEGNS OVl VOUKAEOVO.
(4 povaoeg)

5. Ta quarks amoteAodv cLGTATIKO TV AETTOVI®V.
(3 povédoeg)
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OEMA 2°

1. Tieivor to molitpdvio Kan oo eivat Ta yopaktnplotikd tov; [lotog ivat o cuvn-
Béotepog Tpdmog dnpovpyiag Tov molitpoviov; Na tov meptypayeTe.
(8 povaoeg)

2. [log yiverat o ahvcdo avtidopaon; [Towa propel va ivor o armoteAéopata -
oG Un EAEYYOUEVNG OAVCIOMTNG AVTIOpOoNC;
(9 povédoeg)

3. E&nyeiote yuoti éva and to peyoAdtepo TpoPANIATO TOL TPOKVTTOLY OO T AEL-
TOVPYiO TOV TVPMNVIKOV aVTWOPACTNPOV Elvar 1 dtayeipion TV amoPANTOV TOLG.
ITowx givor  Avon tov TpofAnuatog otig uépeg pag; Ioto eivar to oyeTkd mheové-
KTNUO TOV OVTIOPACTHPOV GUVTINENG EVAVTL TOV AVTIOPACTNPOV GYACNG CYETIKA
LE TO Topomdve TpOPANua;

(8 povaodeg)

OEMA 3°

a. EEnynote 1 evvoovpe pe tov 6po EAdelppa pdlog evog atoptkol mopnva.
B. EEnynote mog pnopet va Bpebdei n evépyeto cHvoEoN g EVOS OITOUIKOD TUPVAL LLE
™ Ponbeta ¢ mocoHTNTAG AVTNC.
v. Ta 600 106TOTOL TOL POAVPSOV 233 Pb ka1 2;3 Pb &xovv atopwéc paleg 207,977 u
kot 209,984 u avtictoryya. Na vrodoyicete 1o EMheyupa palog (o€ u) evog atdpov
KaBevdg amd o OVO VT IGOTOTA.
H péla tov vetpoviov eivar m, = 1,009 u ko 1 pélo Tov atdHOv TOL VIPOYOVOL
gtvon 1,008 u.

(25 povddec)

OEMA 4°

a. Na e&nynoete to vonua tov dve deiktn 238 kot Tov kdto dgiktn 92 610 23§U .
AlGCovv, Kot av vor Tdc, ot aptdpol avtot edv Adfet ydpa

1) exmoumn €vOg GmOUATION o

i) exmounn evog copatiov B;

i)  oamoppdeNnoN EVOC VETPOViOV;
B. No dmoete £va mapdostypa pog avtidpaong chvinéng Kot vo, avogEpeTe Tov
Aappavouv ymdpa TETolEG avTIOpAcELS oTN (VoM.
v. Na vroAoyiocete TV evépyela Tov erevbepdveton 0tav To YaAAL0-70 (é? Ga) v-
¢lotatol dtomacn B pe amotéleoua TNV TOPAY®OYN YEPUAViov-70 (§3 Ge).
Atvovton ot atopukég pales: m(;? Ga) =69,92605u ko m(§3 Ge) =69,92425u
omov 1 u=931 MeV.

(25 povadec)



